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Физика

Вопрос't

Верно

Балtгюв: 1,00 от
максимума 1,00

11 класс

ТеЛО ДВшкется по оси Ох. На графике показана зависимость проекции скорости тела на
ось Ох от времени. Каков путь, пройденный теJIом к моменту времени t = 4 с?

ц"мli

Выберите один ответ:
:а.8м

ф Ь.6мф
''] с,4м
] d.5M

Правtlльный отвеr: б м

Выберите один ответ:
.t]ll а. 8 Н

] ь.4н
с. r/z0 Н

# d.{8He/'

Правиtлtьный ответ: {8 Н

Пружина жесткости k: 104 }Vм под действием силы 1000 Н растянется на:

Выберите один ответ:
:, а. 1м
:,, Ь. ,1 см

*; с. 10 см4
i d.1 мм

Правильный ответ: 10 см

Вопрос 2
Верно

Балгlов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 3
Верно

Балrлюв: 1,00 от
максимума 1,00



Вопрос 4
Верно

Баллlов: 1,00 от
МаКСИМРitа 1,00

Вопрос 5
Верно

Балtлов: 1,00 от
максимума '1,00

Вопрос 6
Верно

Балгtов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 7
Верно

ТеЛlО ДВИЖется по прямой в одном направлении. На тело в течение 4 с действует
ПОСТОЯННаЯ СИЛа, РаВНаЯ По модулю 10 Н. Каково изменение импульса тела за это
время?

Выберите один ответ:
ф а. 40 кlмlс,,d

':] Ь. 10 кгм/с

с. 2,5 кгм/с

d. 0,4 кгм/с

Правtlлlьный ответ: 40 кгм/с

ПеРИОД колебаниЙ кинетической энергии пружинного маятника 1 с. Каким будет период ее
колебаниЙ, если массу груза маятника уменьшLгь в 2 раза, а жесткость пружины
уменьщить в 8 раз?

Выберите один ответ:

а. 1с
i Ь,8с
ф с, 2 с'r,{

d. 0,5 с

Правtlлlьный ответ: 2 с

однородный куб опирается одним ребром на пол, а другим - на вертикёlльную стену (см.
рисунок). Гlпе{о силы упругости N относительно оси, проходящей через точку оз
перпендикулярно плоскости рисунка, равно:

Выберите один ответ:
* а.0

Ь, О2Оз

:.' 6. Qrý

*, d. озВ d

Правилlьный ответ: ОзВ

Мальчик столкнул санки с вершины горки. Сразу после толчка санки имели скорость 5
м/с. Высота горки 10 м. Если трение санок о снег пренебрежимо мало, то у подножия



Баллюв: 1,00 от
максимума '1,00

Вопрос 8
Верно

Балtлlов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 9
Верно

Балгюв: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 1 0
Верно

Балгlов: '| ,00 от
максимутиа 1,00

горки их скорость равна

Выберите один ответ:

а. 7,5 м/с
]," Ь. 'l0 м/с

'' с. 12,5 м/с

,iя d. 15 мlсф

Правилlьный ответ: 15 м/с

Какова температура кипения воды при нормальном атмосферном давлении по
абсолютной шк€ле температур?

Выберпе один ответ:
1.l а. 100 К

ь. 173 к

о. 273 к
ф,, d. З73 К ч/

Правшьный ответ: 373 К

На рисунке представлены графики процессов, проводимых с постоянным количеством
lцеального газа. Какой из изопроцессов изображен на графике 't ?

Выберите один ответ:
:.1 а, адиабата

:,,' Ь. изохора
i] с. изобара

,fi d, изотермаф

Правильный ответ: изотерма

Температура железной детали массой 200 грамм снизилась с 70'С до 50'С.
кол!s{ество теплоты отдала деталь?

Выберите один ответ:

а. 184 !ж
ф Ь. 1,84 кДжd
.: с. 92 Дж
,i' d, 0,92 Цж

.l

Какое



Вопрос 1'|

Верно

Балюв: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 1 2
Верно

Баллtов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 1 3
Верно

Баллюв: 1,00 от
максимума 1,00

На рисунке показано, как менялось давление идеального газа в зависимости от его
объема при переходе из состояния 1 в состояние 2, а затем в состояние 3. Каково

4а
отношение работ газа 43 на этуD( двух отрфках рV-диаграммы?

gt*j*t*b{*-L
I1lзL jýl
гт*и..?-т
ггрттлт
b]*l+J;

UIr

Выберите один ответ:
i', а. 1

, ь.2
с.3

ф, d, 1,5 ,,У

Правttлlьный ответ: 1,5

Три состояния [4деального газа неизменной массы показаны на рТ-диаграмме точками А,
в и С. Как соотносятся объемы газа в этих состояниях?

Правилlьный ответ: 1,М Фж

Выберите один ответ:
,:И, а,YА.VВ,.""/
, ь. VA>VB
" с. VA-VB
''' d. VA = VС

Правилlьный ответ: VA < VB

Как направлена кулоновская сила F , действуюшая на положительный точечный заряд
+q, помещенный в центр квадрата, в вершинах которого находятся заряды: +q, +q, -q,
-q (см.рисунок)?

-€r '-q
r+g

+_. *+{



Вопрос 1 4
Верно

Балчtов: 1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 1 5
Верно

Балrлrов: 1,00 от
максимуlиа 1,00

Выберите один ответ:
'' а. ---+

.'Ь.-
g c.t#

d.i

Правилlьный ответ: t

На фОТОГРафИИ - электрическая цепь, Гlоказания вольтмегра даны в вольтах. Чему
будуг равны показания вольтметра, если его подключить параллельно резистору 3 Ом?
Вольтметр считать идеальным.

Выберите один ответ:

а. 0,3 в
- ь.0,6в
.с. 1,2в
ф d. ,|,8 въd

Правилlьный ответ: 1,8 В

на рисунке изображен длинный цилиl-црический проводник, по которому протекает
электрический ток. Направление тока укffiано стрелкой. Как направлен вектор магнtгной
индукции поля этого тока в точке С?
*|tl

Выберите один ответ:

"' а. в плоскости чертежа вверх 1

Ь. в плоскости чертежа вниз }

' с. от нас, перпеFцикулярно плоскости черте)Gl

'ii' d. к нам, перпендикулярно плоскости чертежа */

s



Вопрос 1 6
Верно

Баллtсв: 1,00 от
максимума 'l ,00

Вопрос 1 7
Верно

Багrлrов: 1,00 от
МаКСИМУПitа 1,00

Вопрос 1 8
Верно

Баллов: 1,00 от
максимупла 1,00

Правилtьный ответ: к нам, перпеFцикулярно плоскости чертежа

В НабОРе радиодеталей для изготовления простого колебательного Kol-{Typa имеются две
КаryШКИ С ИНДУКТИВНОСТЯМИ Ll :1 мкГн иТ2:2 мкГн, а также два конденсатора, емкости
которых Cl = 30 лФ и С2:40 пФ. При каком выборе двух элементов из этого набора
частота собственных колебаниЙ коrпура v будет наименьшеЙ?

Выберите один ответ:

а. L2 иС1
:', Ь" L1 иС2
.' с. L1 ис1
ф,d,L2иС24

Правtlлlьный ответ: L2 и С2

ОТ ТОЧечного источника света S, находяц{егося на главной оmической оси собирающей
ТОНКОЙ ЛИН3Ы На Расстоянии2F от нее, распространяются два луча - а и Ь, как показано
на рисунке. После прелlомления линзой эти лучи пересекутся в точке:

Выберите один ответ:

а. 1

ь,2
с.3

,lo d,4 ф

Правtlлlьный ответ: 4

Ученик выполнил задание: <<Нарисовать ход луча света, падающего из воздуха
ПеРПеНДИКУЛЯРНО ПОВеРХНОСТИ стеклянноЙ призмы треугольного сечения)) (см.рисунок).
При построении он:

Выберите один ответ:
,'' а. ошибся при изображении хода луча только при переходе из воздуха в стекпо

Ь. правильно изобразил ход луча на обеих границах рашела сред

с, ошибся при изображении хода луча на обеих границах раздела сред
фч d. ошибся при изображении хода луча только при переходе из стекла в воздухф



Вопрос 1 9
Верно

Баллtов: '1,00 от
максимума 1,00

Вопрос 20
Верно

Балчlов: '1,00 от
максимуltlа 1,00

3акончl,ть обзор

правttлlьный ответ: ошибся при rcображении хода луча только при переходе из стекла в
воздух

в цепи постоянного тока, показанной на рисунке, необходимо изменить сопротивление
первого реостата (R1) с такиМ расчетом, чтобы мощность, выделяюlлаяся на нем,
увеличилась вдвое. Мощность на втором реостате (R2) должна остаться при этом
неизменной. Как этого добигься, изменив сопротивление первого (R1) и трегьего (R3)
реостатов? (начальные значения сопротивлений реостатов R1 = 2 ом, R2 = 5 ом и R3 =
3 Ом).

Выберите один ответ:
. a.R] =4Ом,RЗ=lОмql
' b.R1 =,1 OM,R3=4OM
]c.R1=3OM,R3=2OM
]] d.R1 =4OM,R3=2OM

Правилlьный ответ: R1 = 4 Ом, R3 = 1 Ом

ученик изучал в школьной лаборатории колебания математического маятника.
Результаты измерений каких веJIичин дадут ему возможность рассчитать цикпическую
частоry колебаний этого маятника?

Выбериге один ответ:

а. массы маятника m и длины его нити l

'. Ь, маосы маятника m и ампл],тryды его колебаний А
tiil 

". 
on"*o' нити маятника l и знание табличного значения ускорения свободного

падения g q/
' d. Массы маятника m и знание табличного значения ускорения свободного падения g

ПРаВИЛtЬНЫй Ответ: длины нити маятника l и знание табличного значения ускорения
свободного падения g


